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Question écrite n° 97819

Texte de la question

M. Éric Raoult attire l'attention de M. le ministre de la culture et de la communication sur l'expérience espagnole
de valorisation de la culture arabo-européenne, notamment au niveau architectural, sur le pourtour du bassin
méditerranéen. En effet, à l'image de la Fondation espagnole El Legado Andalusi (Islam), notre pays a conservé
des exemples importants du brassage culturel méditerranéen qui est un des trésors du patrimoine culturel
européen. Ce modèle espagnol pourrait inspirer notre politique en ce domaine, qui pourrait utilement rapprocher
les pays des différentes traditions riveraines de la Méditerranée. Il lui demande donc de lui préciser sa position
sur cette question.

Texte de la réponse

La France s'efforce, grâce à ses coopérations avec le Conseil de l'Europe, en particulier dans le cadre du
dialogue euro-méditerranéen, de développer des programmes sur la diversité (architecturale, paysagère et
monumentale) et l'identité euro-méditerranéenne en associant, bien sur, l'Espagne et des organisations comme
la Fondation suédoise d'Alexandrie d'Egypte « Anna Lindt » (en hommage à l'ancienne ministre assassinée des
affaires étrangères de Suède). Par ailleurs, la France participe au programme des itinéraires culturels de l'institut
des itinéraires culturels de Luxembourg, sous l'égide du Conseil de l'Europe, en particulier, en soutenant deux
itinéraires qui sont « itinéraire des phéniciens » et « itinéraire al andalus » consacrés à la culture arabo-
méditerranéenne. Toutes ces actions nourrissent l'action de la France au titre de la valorisation de la culture
arabo-judéo-méditerranéenne.

Données clés

Auteur : M. Éric Raoult
Circonscription : Seine-Saint-Denis (12e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 97819
Rubrique : Culture
Ministère interrogé : culture et communication
Ministère attributaire : culture et communication

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 20 juin 2006, page 6347
Réponse publiée le : 26 décembre 2006, page 13602

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE97819
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2511

